ZKOUSKOVA PISEMKA zZ UPDR, VAR. 3, ZS 2022-23

(1) Méjme diferencidlni rovnici 207u + 60,0,u + 50;u + d,u = 0. a) UrCete typ rovnice. b)
Preved’te rovnici na tvar, ktery neobsahuje smiSené druhé parcidlni derivace ani derivace
prvniho fadu.

(2) Bud’ uy € C*(R). Uvazme tlohu (3z + 4y)0,u + (4= — 3y)d,u = 0 pro nezndmou
funkci u : R? — R. Najdé&te feSen{ zadané dlohy s po&étecni podminkou u(z, 0) = ug(z)
pro = € R na jistém okoli bodu (1, 0).

(3) Bud’ ug € C([0,7]). Uvazme tlohu 2u + d2u = 0 v Q := (0,7) x (0,7) s okrajovou
podminkou v = 0 na ([0, 7] x {7}) U ({0,7} x [0,7]) a u(x,0) = ug(x) pro x € [0, 7].
a) Najdéte kandiddta na feSen{ dlohy, b) Najdéte feSeni, pokud uy(x) = sin(z).
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